Uma experiência personalizada para entrar em forma
A FIT Klabin aposta no trabalho individualizado para melhorar o resultado de seus clientes 

Quando frequentavam uma academia no bairro da Vila Mariana, um casal de empreendedores percebeu que uma experiência saudável e de bem-estar pode se transformar em um grande problema. Observaram que a rotina da grande maioria era basicamente não realizar o treino de forma correta, indo além e aquém do limite em peso, exercício e tempo no local, dividindo aparelhos e atenção de poucos profissionais com outras pessoas, sem enxergar resultados.
Após vários estudos e percepções sobre a dinâmica dentro de uma academia convencional, a dupla decidiu explorar essas questões, com o objetivo de mostrar à região da Chácara Klabin, o significado de exclusividade para este serviço, suprindo as necessidades que eles próprios sentiam falta, proporcionando o poder de verificar os resultados ideais para a saúde e o bem-estar. 
Inaugurada em 2015, a FIT KLABIN trabalha com treinos personalizados acompanhados de um personal trainer, disponibilizando em cada aula um kit com garrafinha de água e toalha. Com a era digital vivenciada atualmente, os empresários sabem que a rapidez e a falta de tempo presente na rotina das pessoas afetam na falta de atenção para o que está sendo realizado. “Percebemos que é extremamente fácil perder o foco ao fazer exercícios, por isso, é fundamental alguém para orientar e incentivar o tempo todo, evitando desvio de atenção”, afirma o casal. A ideia era criar um local produtivo e animador para todos os envolvidos: “É uma troca. Os alunos recebem a atenção necessitada e os profissionais podem ver o resultado do próprio trabalho realizado”.
O trabalho de incentivar e conscientizar os alunos em sua rotina de exercícios e alimentação, é uma tarefa realizada desde o atendimento na recepção até os professores, que lembram sobre a importância de ter disciplina na rotina de um treino. “Temos o costume de observar como funciona a rotina de nossos alunos pois nos preocupamos, acima de tudo com seu bem-estar. Por isso, sempre ajudamos com dicas e reforçamos o conceito de que uma pequena parcela do resultado desejado está nos aparelhos e que o resto está no próprio indivíduo”, explicam os empresários, sobre a importância de manter uma comunicação com os clientes e a satisfação de oferecer um local que muda positivamente o dia de seus frequentadores, investindo na descontração e no ambiente familiar para realizar as atividades da melhor forma. “A FIT KLABIN é um local para aliviar qualquer tensão e ao mesmo tempo proporcionar lazer. Os clientes podem relaxar, sentar e tomar um café com as pessoas, exatamente como se estivesse em casa, além de realizar o treino com tranquilidade. A academia deve ser uma forma de descarregar toda carga ruim, obtendo saúde e bons resultados. Nossa dedicação é para isso”, contam.

Para o futuro, a FIT KLABIN deseja investir no melhor relacionamento possível com os moradores da Chácara Klabin, que serão recebidos de portas abertas para conhecerem mais sobre esta experiência personalizada para mudar de vida, buscando novas parcerias pelo bairro e empenhando-se, cada vez mais, para tornar este ambiente uma extensão do lar de quem já frequenta.
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